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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer in der Jugendherberge (mit
Dusche / WC im Zimmer oder Dusche / WC auf
dem Flur, dem Zimmer direkt zugeordnet),
Frühstücksbuffet, Lunchpaket für unterwegs,
warme Abendmahlzeit vom Buffet mit
Tischgetränk,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten

 1x Wanderkarte der Ammergauer Alpen
CO²-klimaneutrale Übernachtung

 Nicht enthalten: Handtücher, Kurbeitrag (€
2,50 ab 16 Jahre pro Nacht), Verpflegung auf
den Berghütten

Termine & Preise
01. 05. 2024 - 03. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 11 Jahre: 119,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 139,00 € pro Person

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Waschgelegenheit
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 11 Jahre: 109,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 129,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ErlebnisseaufdemTimberlandTrail
Aufregende Stunden mit Eichhörnchen Fini

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 0 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser interaktivesFamilien Angebot:

App Download:

Im jüngsten Naturpark Bayerns, im Naturpark Ammergauer Alpen, erwarteteuch Wanderlust pur für die ganze

Unser König hat schon gewusst, warum er sich im Ammergau so wohlfühlte: Erholt euch von den Strapazen des
Alltags und lasst die Seele baumeln.Wo geht das besser als mitten in der Natur auf idyllischen Wanderwegen

Für Familien besonderes geeignet sind hierbei der Mythenweg und der darauffolgende Timberland Trail. Auf
einer Länge von 3,7 km können schon die kleinsten Familienmitglieder jede Menge über Flora, Fauna und vieles
mehr lernen.Den Beginn der Themenwege macht derMythenweg. Auf diesem idyllischen Pfad durch grüne
Wälder werdet ihr ins Staunen geraten, denn hier erfahrt ihr alles über Zaubersträuche, Windspiele, mystische

Direkt an den Mythenweg schließt der Timberland Trail. Kaum haben alle die App (Beschreibung siehe
"Allgemeine Hinweise") heruntergeladen, kann es auch schon losgehen. Begleitet wird die Familie von dem
kleinen Eichhörnchen Fini auf ihrem lehrreichen Weg durch die Ludwigsschlucht. Fini erzählt viele spannende
Geschichten rund um den Wald. Außerdem gilt es noch, einige kniffelige Rätsel und Aufgaben zu lösen. Die
Kinder lernen auf dieser Tour alles über die Bäume, deren Aufbau und das sensible Ökosystem Wald. Beim
Timberland Trail handelt es sich um eine Waldwelt, die alle Sinne anspricht. Sehen, hören, riechen und fühlen
stehen im Vordergrund. Für Menschen mit einer Sehbehinderung gibt es extra Elemente, die den Wald erlebbar

Weiter führt die Reise auf den sehr informativen Köhlerweg. Hier erhaltet ihr Einblicke in die Welt der Köhler,
den Namensgebern dieses Weges und des Ortes "Bad Kohlgrub", sowie das fast vergesseneHandwerk der

Die gesunde und vollwertige Stärkung für diese erlebnisreichen Wanderungen erhaltet ihr natürlich bei uns in
der Jugendherberge!
Mit der Übernachtung in unserer Jugendherberge tut ihr nicht nur euch selbst etwas Gutes, sondern auch dem

Wer vom Wandern und Klettern noch nicht genug hat, kann regelmäßig (ca. 2-mal pro Woche) mit einem
Kletterguide an der hauseigenen, 14 m hohen Indoor Kletterwand sein Geschick unter Beweis stellen. Außerdem
besteht noch die Möglichkeit, abends den erlebnisreichen Tag am knisternden Lagerfeuer mit Blick auf den Kofel

Wir begrüßeneuch herzlich in der Jugendherberge Oberammergau. Das Haus ist ruhig und ländlich gelegen und
nur wenige Gehminuten vom Ortszentrum entfernt. Mit ihrer prächtigen Bergkulisse im Hintergrund, ist die
Jugendherberge der ideale Ausgangspunkt für Wanderungen und Wintersport. Das Haus bietet eine Lounge mit
Sitzmöglichkeiten, Kicker und Kinderspielplatz und einen Billard-, Tischtennis- und Boulderraum. Für
Wintersportler*innen stehen ein Skiabstellraum und ein Trockenraum zur Verfügung.

Familie! Die Wege sind sehr gut ausgeschildert und eignen sich für Groß und Klein!

zwischen hohen Bergmassiven. Und hiervon gibt es in den Alpen einige.

Steinkreise und sämtliche Sagen und Legendender Region.

machen.
In der Burgrabenschlucht, einem Spurenweg, erfährt man alles über Tierspuren und wie man sie liest.

Holzkohlenherstellung.

Klima: Ihr Aufenthalt verläuft CO²-neutral, dapro Übernachtung ein Beitrag an"FORLIANCE" abgeführt wird.

Optional gegen Gebühr:

ausklingen zu lassen.

So geht es: Ladet die „locandy“ App im Playstore bzw. Appstore herunter. Anschließend installiert das Hörspiel in
der App, indem ihr:
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Wir stellen euch nach Verfügbarkeit eine Kraxe, Buggys und weitere Kinderausstattung wie Babyphon, Hochstuhl
und Kinderbetten zur Verfügung.

www.jugendherberge.de/reisen/8030

• entweder mit der Lupe den Timberland Trail sucht (funktioniert schon zu Hause) oder
• mit dem GPS-Symbol die Umkreissuche startet (funktioniert erst vor Ort)

Kinder unter 3 Jahre frei .
Oberammergau ist gut mit der Bahn zu erreichen (in ca. einer Stunde ab München auch mit dem Auto).
Fahrradverleih im Ort.

Der Check-In ist ab 17 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.

Das Programm ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Oberammergau,
Malensteinweg 10
82487 Oberammergau

+49 8822 4114
oberammergau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8030

